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1 Ejercicio 2. Calcula

2
e
(a) [1°5 puntos] / a0

x2 — 25

(b) [1 punto] /(2:10 —3) - tg (% — 32) du, siendo tg la funcién tangente.

3
V1 + 22

(a) [1°25 puntos] Expresa I aplicando el cambio de variable ¢ = 1 + 22,

dx.

2
Ejercicio 2. Sea [ /
0

(b) [1°25 puntos] Calcula el valor de I.

Ejercicio 2. [2°5 puntos] Calcula

/(:162 — e ™™ dx

Ejercicio 2. Calcula las siguientes integrales:

(a) [0’5 puntos] /cos (52 + 1) dx.

(b) [0’5 puntos]

/\/ﬁdm

1
(c) [1’5 puntos| / re 3% dx.
0

8
Ejercicio 2. Considera la integral definida [ = / Z.
3

oy
vVi+z—1

(a) [1°25 puntos] Exprésala aplicando el cambio de variables /1 +2 —1 =1.
(b) [1’25 puntos] Calcula 1.

Ejercicio 1. [2’5 puntos] Calcula

0 1
——dx.
/_2 22 4 2x—3 v

Ejercicio 2. [2°5 puntos] Halla la funcién f: R — R sabiendo que f”(z) = 122 — 6 y que la recta
tangente a la grifica de f en el punto de abscisa x = 2 tiene de ecuacién 4 —y — 7 = 0.

Ejercicio 2. [2°5 puntos] Halla el drea del recinto limitado por la grafica de la funcién f(z) = senzx y
las rectas tangentes a dicha grafica en los puntos de abscisas t =0y =z = 7.

Ejercicio 1. [2’5 puntos] Halla una funcién f: R — R tal que su gréfica pase por el punto M (0, 1),
que la tangente en el punto M sea paralela a la recta 22 —y +3 = 0y que f"(z) = 322.
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Ejercicio 2. Sea f la funcion definida por

e —1 si >0
2
xe ™ s1 <0

@)= {

(a) [1 punto] Estudia la derivabilidad de f en 2 = 0y, si es posible, calcula la derivada de f en dicho
punto.

(b) [1’5 puntos] Calcula el drea del recinto limitado por la grifica de f, el eje de abscisas y la recta
=1,

11 .
—— si x<—1
Ejercicio 2. Sea f:R — R la funcién definida por f(x) = .
22 +1 st ox>-1
(a) [0°75 puntos] Halla el valor de a sabiendo que f es continua.
(b) [0’5 puntos| Esboza la grafica de f.
(c) [1’25 puntos| Calcula el drea del recinto limitado por la grafica de f, el eje de abscisas y las rectas
x+2=0yzr—-2=0.
12 Ejercicio 1.
(a) [1°5 puntos] Sea f:R — R la funcién dada por f(z) = az?+b. Halla los valores de a y b sabiendo
6
que / f(x)dr = 6 y que la pendiente de la recta tangente a la gréfica de la funcién f en el punto
0
de abscisa 3 vale —12.
(b) [1 punto] Sea f:R — R la funcién dada por f(z) = 2% + px + ¢. Calcula los valores de p y ¢
sabiendo que la funcién f tiene un extremo en # = —6 y su valor en él es —2.
13 g 2o . .
Ejercicio 2. Sea f:(0,2) — R la funcién definida por
fla) = ILn x si O<ae<1
|l In(2—2) si 1<z<2
siendo Ln la funcién logaritmo neperiano.
(a) [1 punto] Estudia la derivabilidad de f en el punto x = 1.
U5
(b) [1’5 puntos] Calcula f(x)dx.
1
14 Ejercicio 2. Considera la funcién f: R — R definida por f(z) = 2% — 52 + 4.
(a) [0°75 puntos] Halla la ecuacién de la recta tangente a la gréfica de f en el punto de abscisa x = 3.
(b) [175 puntos] Calcula el drea de la regién acotada que esté limitada por el eje de ordenadas, por
la grafica de f y por la recta tangente obtenida.
15

Ejercicio 2. Considera la funcién f: R — R definida por f(z) = e~%/2.
(a) [0’75 puntos| Halla la ecuacién de la recta tangente a la grafica de f en el punto de abscisa 2 = 0.

(b) [1°75 puntos| Calcula el drea de la regién acotada que estd limitada por la gréfica de f, la recta de
ecuacién z = 2 y la recta tangente obtenida en (a).
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Ejercicio 2. Considera la funcién f: R — R definida por f(z) = e” +4e™".

a) [1 punto] Determina los intervalos de crecimiento y de decrecimiento de halla sus extremos
y y
absolutos o globales (puntos en los que se obtienen y valores que alcanza la funcién).

(b) [1’5 puntos] Calcula el drea del recinto limitado por la gréfica de f, el eje de abscisas y las rectas

z=0yx=2
17 | Ejercicio 1. Se sabe que la grafica de la funcién f: R — R definida por f(z) = 23 + az? + bz + ¢ es
la que aparece en el dibujo.
(a) [1°25 puntos| Determina f.
(b) [1°25 puntos| Calcula el drea de la regiéon sombreada.
y=[f(z)
N / -1 1 2
18 Ejercicio 2. Se sabe que las dos graficas del dibujo corresponden a la funcién f: R — R definida por
f(x) = 2% y a su funcién derivada f’.
(a) [1 punto] Indica, razonando la respuesta, cudl es la gréfica de f y cudl la de f’.
(b) [1’5 puntos]| Calcula el drea de la regién sombreada.
e ——
_N
19 Ejercicio 1. De una funcién f:R — R se sabe que f(0) =2y que f/'(x) = 2.
a) |1 punto] Determina f.
p
(b) [1’5 puntos] Calcula el drea de la regién limitada por la gréfica de f, por el eje de abscisas y por
las rectas de ecuaciones x = -2y z = 2.
20

Ejercicio 2. [2’5 puntos] Siendo Lnx el logaritmo neperiano de 2, halla el area de la superficie som-
breada.

/y Inz
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Ejercicio 2. [2°5 puntos] Sean las funciones f y g : [0, +oo) — R, dadas por f(z) = 2% y g(x) = A\/Z,
donde A es un ntimero real positivo fijo. Calcula el valor de A sabiendo que drea del recinto limitado por

las gréficas de ambas funciones es 3

22

Ejercicio 2. Ejercicio 2.

15
14y~

(a) [0’75 puntos| Haz un esbozo del recinto limitado por las curvas y = ey=2a°—1.

(b) [1°75 puntos| Calcula el drea de dicho recinto.

23

2
x

Ejercicio 2. [2°5 puntos] El drea del recinto limitado por las curvas de ecuaciones y = — e y = y/ax,
a

con a > 0, vale 3. Calcula el valor de a.

24

Ejercicio 2. [2’5 puntos] Se sabe que la funcién f : R — R definida por f(z) = ax?® + bx + ¢
tiene méximo absoluto en el punto de abscisa © = 1, que su gréfica pasa por el punto (1,4) y que

’ 32
/ Fflz)de = Ek Halla a, by c.
—1

25

Ejercicio 2. [2°5 puntos] En la figura adjunta puedes ver representada en el intervalo [0, 2] la gréfica

de la pardbola de ecuacién y = 22/4. Halla el valor de m para el que las dreas de las superficies rayadas
son iguales.

26

Ejercicio 1. Sea f: R — R la funcién definida por f(x) = Jx.
(a) [0’5 puntos] Calcula la recta tangente a la gréfica de f en el punto de abscisa x = 1.
(b) [0’5 puntos]| Esboza el recinto limitado por la grifica de f y la recta tangente obtenida.

(c) [1’5 puntos] Calcula el drea del recinto descrito en el apartado anterior.

27

Ejercicio 2. [2’5 puntos]| Determina el valor positivo de A para el que el drea del recinto limitado por
la pardbola y = 22 y la recta y = Az es 1.

28

Ejercicio 1. [2°5 puntos] Sea la funcién f : R — R definida por f(z) = 22® — 6x + 4. Calcula el

area del recinto limitado por la grafica de f y su recta tangente en el punto de abscisa correspondiente
al maximo relativo de la funcion.

29

Ejercicio 2. Considera las funciones f, g : R — R definidas por

fl)=6—2a® y gla)=|2|.
(a) [0’75 puntos]| Dibuja el recinto acotado que esta limitado por las gréficas de f y g.

(b) [1’75 puntos] Calcula el drea del recinto descrito en el apartado anterior.

30

Ejercicio 1. [2’5 puntos] Sea Ln(1 — 2?) el logaritmo neperiano de 1 — 22 y sea f : (—1,1) — R la
funcién definida por f(x) = Ln(1 — 2?). Calcula la primitiva de f cuya grafica pasa por el punto (0, 1).




